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SER D FRIEX IR E
BR3—2 BEEMIERATHIEREINHEHEICEHITLHEIE (1/2) AEEE TRIBEE
[ RERBONE | BREs 144D2005 B4 | B EH T 1 [ mrait ﬁ%ﬁ%mqm;’JF_l TBX A EA AT
SERM O TIRICHIET LM EXVE A
ﬁg TREFOBBOEILADKES TERZEOHBEEILIOKRES TREFOBBOEILADKES TREFDHBHILHOKRES
&S X 4 B | Fimh o0 iRE ADKES R 4 TimMNLDKE| B ADKES X % B | LmhoDLE ADKES & 4 HiEhoolks | B ADKES
(m) (m) (kN/m) EEBfE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m)
] 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = -|3m&EBAB| - ~ = = —| 100kN/mM%H{EZ 5 = -~ = ~-|3m%EBZ 5 = ~ = = =
Zh s -l -~ = -| ZhuLis -~ = = = LS = -~ = -| Zhris -~ = = =
2 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#B% % = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = - -
Zh s -l -~ = -| ZhuLis -~ = = = LS = -~ = -| Zhris -~ = = =
3 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = - -
Zh s -l -~ = -| ZhuLis -~ = = = LS = -~ = -| Zhris -~ = = =
] 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ 5 = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = - -
Zh s -l -~ = -| ZhuLis -~ = = = LS = -~ = -| Zhris -~ = = =
5 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/mM%#BZ 5% = -~ = -|3m%EBEZS ol ~ = - -
Zh s -l -~ = -| ZhuLis -~ = = = LS = -~ = -| Zhris -~ = = =
6 100kN/mM%E#BZ 5 -l -~ = —-|3mEBAE| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ 5 = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 7.06 89.59| #nList 000 ~ 7.06] 1.98 10.57 2% 1.00] 500 ~ 9.80 89.59| =nl4t | 500 ~ 9.80| 1.98 10.57
; 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 6.97 88.31| #nList 000 ~ 6.97| 1.92 10.29 2% 1.00] 500 ~ 9.20 88.31| =14t | 500 ~ 9.20| 1.92 10.29
8 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Th st 1.00]0.00 ~ 7.15 90.82| #nkl4t | 000 ~ 0.00| 1.70 9.12 % 1.00] 500 ~ 9.10 90.82| =14t | 500 ~ 9.10| 1.70 9.12
9 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Th st 1.00]0.00 ~ 3.46 4385 #=nLlst 000 ~ 3.46| 2.21 11.84 % 1.00] 500 ~ 5.00 43.85| =nlst | 500 ~ 500] 221 11.84
- 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Zh s -l -~ = -| Zhuis -~ = = = LS = -~ = -| Zhris -~ = = =
. 100kN/mM%E#BZ 5 -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ 5 = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Zh s -l -~ = -| Zhuis -~ = = = LSt = -~ = -| Zhris -~ = = =
1 100kN/mM%E#BZ 5 -l -~ = —-|3mEBAE| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ 5 = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Th Lot 1.00]0.00 ~ 6.45 81.18] #nList | 000 ~ 645 1.82 9.72 % 1.00] 500 ~ 7.70 81.18| #nll4t | 500 ~ 7.70| 1.82 9.72
13 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAE| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Th Lot 1.00]0.00 ~ 472 58.80| #nLl4t | 000 ~ 0.00| 1.65 8.81 % 1.00] 500 ~ 5.00 58.80| =14t | 500 ~ 500| 1.65 8.81
" 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAE| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Th Lot 1.0010.00 ~ 7.17 91.11| #h it | 000 ~ 717 1.72 9.22 % 1.00] 500 ~ 9.10 91.11| Zh st | 500 ~ 9.10| 1.72 9.22
0 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = -
Znst 1.00{0.00 ~ 6.60 83.28| #h Lyt | 000 ~ 660| 1.98 10.57 ZhLlst 1.00] 500 ~ 880 83.28] #h st | 500 ~ 880 1.98 10.57
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BR3—2 BEEMIERTHIEREINHEHEICAHITHEIE (2/2) AEEE ERR18ERE
[ RERBONE | BREs 144D2005 B4 | B EH T 1 [ mrait ﬁ%ﬁ%mqm;’JF_l TBX A EA AT
SEROTIHICEHET 51 SlERHN
ﬁg TREFOBBOEILADKES TERZEOHBEEILIOKRES TREFOBBOEILADKES TREFDHBHILHOKRES
&S X 4 B | Fimh o0 iEE ADKES R 4 TimMoDKE| Z& ADKES X % B | Ao ottE ADKES X % HEhoolks | B ADKES
(m) (m) (kN/m) EEBfE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = -|3m&EBAB| - ~ = = —| 100kN/mM%H{EZ 5 = -~ = ~-|3m%EBZ 5 = ~ = = =
Lot 1.00]0.00 ~ 6.86 86.78| #nLlst 000 ~ 6.86) 1.91 10.24 2% 1.00] 500 ~ 8.90 86.78| =14t | 500 ~ 890| 1.91 10.24
- 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#B% % = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = = =
Lot 1.0010.00 ~ 751 96.05| #nl4t | 000 ~ 751 1.73 9.25 2% 1.00] 500 ~ 9.90 96.05| =14t | 500 ~ 9.90| 1.73 9.25
18 100kN/mM%E#BZ 5 -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ 5 = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = = =
Lot 1.0010.00 ~ 7.60 97.30| #nLl4t | 000 ~ 7.60] 2.23 11.92 2% 1.00] 5.00 ~ 10.10 97.30| =nu 4t | 5.00 ~ 10.10| 2.23 11.92
19 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = = =
Lot 1.0010.00 ~ 752 96.20| #nl4t | 000 ~ 752 1.80 9.62 2% 1.00] 500 ~ 9.90 96.20| =14t | 500 ~ 9.90| 1.80 9.62
o 100kN/MZ#B 25 1.00{0.00 ~ 0.28 104.05(3m%825| - ~ = = —| 100kN/Mi%# 2% 1.00| 1057 ~ 11.30 104.05|3m%#Bx % =~ = = =
Lot 1.0010.28 ~ 8.06 100.00f #HLl5t | 000 ~ 806] 223 11.95 2% 1.00] 5.00 ~ 10.57 100.00| £ uist | 500 ~ 11.30f 2.23 11.95
5 100kN/MZ#B 25 1.00{0.00 ~ 0.32 104.74(3m% 825 - ~ = = —| 100kN/Mi%# 2% 1.00| 10.64 ~ 11.50 104.74|3m%E#B2 % =~ = = =
Lot 1.0010.32 ~ 8.11 100.00f #HLi5t | 000 ~ 8.11| 1.84 9.82 2% 1.00] 5.00 ~ 10.64 100.00| #huist | 500 ~ 11.50 1.84 9.82
99 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = = =
Lot 1.0010.00 ~ 7.09 90.05| #nLlst | 000 ~ 709 1.77 9.49 2% 1.00] 500 ~ 8.90 90.05| =14t | 500 ~ 890 1.77 9.49
100kN/mM%E#BZ % ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 23 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Lt ~ LSt ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LSt ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LS ~ LSt ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Znst ~ Znst ~ ZhLlst ~ ZhLlst ~
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